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01 серпня 2017 року, в день пам’яті знайдення мощей святого преподобного Серафима,
Саровського чудотворця (1903р.), священики Самбірського благочиння
Дрогобицько-Самбірської єпархії УПЦ Київського Патріархату: благочинний о. Микола
Бухній, о. Володимир Лернатович (с. Ралівка) та о. Ярослав Фабіровський (м. Новий
Калинів) звершили паломницьку поїздку

      

    з парафіянами с. Ралівка та м. Самбір до ставропігійного Ковалівського монастиря
преподобного Серафима Саровського в с. Кривець Богородчанського району
Івано-Франківської області. Нещодавно монастир перейшов із УАПЦ у юрисдикцію
Української Православної Церкви Київського Патріархату. 14 липня 2017 року Святійший
Патріарх Київський і всієї Руси-України Філарет прийняв у своїй резиденції намісника
монастиря архимандрита Максима (Волошенюка) і відповідно до поданого прохання Його
Святість благословив прийняти вищезазначений монастир на чолі з намісником до
складу Української Православної Церкви Київського Патріархату на правах
ставропігійного монастиря, про що був виданий указ.

  

   Паломництво духовенства та вірян Самбірського благочиння відбулось з
благословення архиєпископа Дрогобицького і Самбірського Якова на запрошення
намісника монастиря архимандрита Максима.

  

   Божественну Літургію в день небесного покровителя монастиря – преподобного
Серафима Саровського, очолив клірик Тернопільської єпархії протоієрей Дмитро
Каленюк. У цей день за богослужінням молився афонський монах Митрофан, який
привіз на свято чудотворний список Тихвинської чудотворної мироточивої ікони Божої
Матері з Афону.
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   На службі молились священики з різних єпархій УПЦ Київського Патріархату, зокрема
о. Андрій Любунь, будівничий монастиря на честь святого преподобного Амфілохія
Почаївського у с. Мала Іловиця Шумського району Тернопільської єпархії і методист
Богословського відділення Чернівецького державного університету ім. Юрія Федьковича
протоієрей Миколай Лагодич.

  

   Духовенство і віряни мали змогу піднести свої молитви до Пресвятої Богородиці за
спасіння й мир в Україні.

  

   По дорозі додому паломники зі Самбірщини відвідали Хресто-Воздвиженський
чоловічий монастир у с. Манява на Івано-Франківщині, де помолились у святинях
Українського Афону.

  

   Єдиній Помісній Українській Православній Церкві – бути!

  

        

  

   Прес-служба Самбірського благочиння УПЦ КП
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